
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ПРИОСТАНОВЛЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 40/А-14.6-2018 

«19» ноября 2018г.                                            г. Кемерово

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
в составе: 

Председателя Комиссии:

<…> заместителя руководителя управления;

Членов Комиссии: <…> начальника отдела судебной и правовой работы;   

<…> заместителя начальника отдела рекламы, недобросовестной конкуренции и
финансовых рынков;

<…> главного специалиста - эксперта отдела рекламы, 

недобросовестной конкуренции и финансовых рынков,

 

рассмотрев дело № 40/А-14.6-2018, возбужденное по признакам нарушения
группой лиц: Обществом с ограниченной ответственностью «Р.О.С. Прогресс»
(далее – ООО «Р.О.С. Прогресс» (ИНН 4253020679, КПП 421701001, ОГРН
1144253001540, юридический адрес: 654066, Кемеровская область, г.Новокузнецк,
ул.Грдины, дом 27, офис 4-3; создание юридического лица 18.03.2014) и Обществом
с ограниченной ответственностью «Р.О.С. Прогресс» (далее – ООО «Р.О.С.
Прогресс» (ИНН 4217181504, КПП 421701001, ОГРН 1174205000870, юридический
адрес: 654066, Кемеровская область, г.Новокузнецк, ул.Транспортная, дом 125,
квартира 272; создание юридического лица 19.01.2017) пункта 1 статьи 14.6
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – ФЗ
«О защите конкуренции»), в присутствии:

- <…> директора ООО «Крас-Котел»;

- <…> представителя ООО «Крас-Котел» по доверенности;

- <…> представителя ООО «Р.О.С. Прогресс» (ИНН 4253020679) и ООО «Р.О.С.
Прогресс» (ИНН 4217181504) по доверенностям,  

 

установила:

 

18.09.2018 приказом Кемеровского УФАС России № 145 было возбуждено дело №
40/А-14.6-2018 о нарушении антимонопольного законодательства и создана



Комиссия по рассмотрению данного дела.

Определением от 19.09.2018 дело № 40/А-14.6-2018 было назначено к
рассмотрению на 12.10.2018 на 11 часов 00 минут.

Копии определения от 19.09.2018 и приказа Кемеровского УФАС России от
18.09.2018 № 145 были направлены в адрес организаций с одноименным
наименованием ООО «Р.О.С. Прогресс» и заявителя заказными письмами с
уведомлением о вручении. 

12.10.2018 состоялось рассмотрение дела № 40/А-14.6-2018 в присутствии
представителей сторон.

Представители ООО «Крас-Котел» поддержали доводы, изложенные в заявлении, о
незаконном использовании организациями с одноименным наименованием ООО
«Р.О.С. Прогресс» на сайте: http://avtokotel.ru/ товарного знака «Vulkan»
(свидетельство № 653707) без разрешения правообладателя. 

Представитель организаций ООО «Р.О.С. Прогресс» <…> с нарушением не
согласился, указав на недобросовестные действия заявителя по регистрации
товарного знака «Vulkan».

Рассмотрев материалы дела, заслушав пояснения сторон, Комиссия
Кемеровского УФАС России пришла к выводу о необходимости отложения данного
дела для получении дополнительных доказательств и привлечения к рассмотрению
дела в качестве лиц, располагающих сведениями о рассматриваемых Комиссией
обстоятельствах:  администратора доменного имени avtokotel.ru <…>; Общество с
ограниченной ответственностью «Восточно-Сибирский котельный завод» (ООО «ВС
КЗ» ИНН 2456015350); Общество с ограниченной ответственностью Торговый дом
«Восточно-Сибирский котельный завод» (ООО ТД «ВС КЗ» ИНН 2456015342).

Определением от 12.10.2018 рассмотрение дела № 40/А-14.6-2018 было отложено
на 19.11.2018 на 15 часов 00 минут. Копия определения была направлена в адрес
лиц участвующих в деле заказными письмами с уведомлением.

19.11.2018 состоялось рассмотрение дела № 40/А-14.6-2018 в присутствии
представителей сторон.

Представители заявителя поддержали позицию о наличии в действиях группы лиц
признаков недобросовестной конкуренции при использовании на сайте
http://avtokotel.ru/ товарного знака «Vulkan» без разрешения правообладателя,
дополнительно пояснили, что в Арбитражном суде Кемеровской области
рассматривается дело № А27-15426/2018 по иску ИП <…> к <…> и обществам с
одноименным наименованием ООО «Р.О.С. Прогресс» о защите прав на
использование товарного знака и взыскании компенсации в размере 1500000
рублей.

Представитель обществ с одноименным наименованием ООО «Р.О.С. Прогресс» с
нарушением не согласился, пояснив, что в действиях данных обществ отсутствует
недобросовестность в использовании товарного знака «Vulkan», общества не
имеют отношения к созданию и администрированию сайта http://avtokotel.ru/.

Учитывая рассмотрение Арбитражным судом Кемеровской области дела № А27-



15426/2018 по иску ИП <…>, имеющего значение для рассмотрения дела,
возбужденного по признакам нарушения антимонопольного законодательства,
Комиссия Кемеровского УФАС России пришла к выводу, что для полного,
всестороннего и объективного рассмотрения дела рассмотрение данного дела
необходимо приостановить. 

В соответствии со статьей 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» Комиссия  Кемеровского УФАС России,   

                                                                                        

                                                    определила:

 

1. Рассмотрение дела № 40/А-14.6-2018 приостановить до вступления в законную
силу решения Арбитражного суда Кемеровской области по делу № А27-
15426/2018.

2. О дате рассмотрения дела 40/А-14.6-2018 будет сообщено дополнительно.

3. ИП <…> представить в адрес Кемеровского УФАС России копию решения суда
по делу № А27-15426/2018 после его вступления в законную силу в течение 10 дней.  

 

 

Председатель Комиссии:

Члены Комиссии:

 

<…>


